

趁坏人熟睡摇下车窗爬出,逃进玉米地遇到巡逻民警

两被拐东北女子新泰得救



民警送俩女子上回家的火车。 本报通讯员 李东 摄

本报泰安8月9日讯(记者 王伟强) 8月2日,两名东北女子在黑龙江被拐上一辆面包车拉往南方。4日路过新泰时,她们趁拐卖者熟睡,从车窗爬出,跳下高速公路跑进玉米地,被巡逻民警发现解救。7日,民警送她们返回老家。

28岁的刘某是黑龙江人,14岁的张某是吉林人。8月2日晚,有人约她们在黑龙江绥化市明水县吃烧烤,还有一名女子和他们在一起。三人上一辆面包车后一路拉到天津,与另一辆拉着三名女子的车汇合。

五个陌生男子把她们六人身份证、钱包、手机全收起来,还殴打她

们。两辆车向南高速行驶,途中不断更换牌照。“路上听他们说要把我们卖到杭州、福建去,才知道被拐卖了。心里特别害怕,一直想办法逃走,但他们盯得很紧,根本不让下车。”刘某说,车开到新泰市汶南镇时,几个男的睡着了,她们两人身体较瘦小,摇开车窗,从车窗爬出逃脱。

8月4日凌晨4点,汶南派出所副所长苏宝群、警长高慎臣带领两名协警在高速公路附近巡逻。4点10分左右,巡逻到汶南镇柳沟村路段时,发现两名女子在玉米地里气喘吁吁地跑,鞋都跑掉了,浑身是泥巴。“我们俩都是东北的,被人拐卖,刚从车上逃出来。”一女子说。

民警说多亏玉米长得比较高,掩护了她们,不然很可能被抓回去。她们大概跑了一公里,后遇到民警。民警带她们到派出所,详细询问情况,及时汇报刑警大队进行调查。

两人在派出所清洗干净,吃完民警买来的饭,神智清醒很多。民警把两人安顿在宾馆,为她们买好回去的火车票,与黑龙江警方取得联系。8月7日,民警送她们到泰山火车站,委托列车乘警一路照顾她们安全和生活,并联系当地民警接站。目前,此案已移交黑龙江警方进一步调查。

中天门石路上躺着87岁老人

带的钱少住不起旅馆,民警给她安排食宿

本报泰安8月9日讯(记者 赵兴超 通讯员 赵冰 贺玉玉) 8日,临沂费县87岁老太太李景兰独自爬泰山,身上只带50元钱,住不起旅馆,躺在中天门的石路上过夜。巡逻民警发现,把她送入宾馆安排好热饭和床铺。

8月8日晚8点多,中天门派出所巡逻组走到中天门增幅庙门口,发现有人

躺在路边石头上。走近看到一位满头白发的老太太在这里睡着了。身下只铺着一个编织袋,身边放着包裹和香火。

民警叫醒她,她已87岁高龄,自称来自费县石井乡高岩石村。她早上坐车到的泰安,下午从红门开始爬,晚上才到中天门。出门时只带了50元,坐车花了20元,住不起宾馆,就在路边打起地铺。

李景兰擦着眼泪说,家里有个儿子病重。来泰山是为给儿子祈福。民警说8号是立秋,山石很凉,老人年纪大,睡在这里肯定冷,就先把她接到派出所,端来热水和热面条,让老人吃饱。随后,民警联系神秀宫宾馆,朱经理让老太太免费住宿一晚。9日早上离开时,老人直说“泰山的公安真好呀”。

保险标志“4日”改成“14日”

民警:变造保险标志罚款2000元

本报泰安8月9日讯(记者 曹剑 通讯员 张侠) 一司机在保险标志上用钢笔加了一画,有效期从8月4日推迟到14日。9日上午,交警在天烛峰路发现这辆有问题的车。警方说这种情况要罚款两千。

9日上午9点,交警景区大队勤务三中队在天烛峰路上梨园路段开展移动测速整治,一辆由南向北的白色轿车引起民警注意。这辆车速度不快,驾驶员看见交警后突然加速。交警拦下轿车检查,驾驶证和行车证都没

发现,挡风玻璃右侧的保险标志有改动痕迹。

保险标志到期时间2012年8月14日,“14”的“1”像是钢笔写后加的,明显是造假。交警上网查到,该车保险到期时间为2012年8月4日。驾驶员承认涂改了标志,因为手头紧张,暂时换不起新保险。

民警说,使用伪造变造的机动车保险标志罚款2000元,且要暂扣车辆。因车上有小孩,民警对其批评教育后,让他们先开车回家等待处理。

刹车不及两车凌晨追尾

车头侧翻驾驶员被卡

本报泰安8月9日讯(记者 刘来 通讯员 梁子军) 9日凌晨,京福高速满庄南两辆货车追尾,后车车头侧翻,司机被卡在驾驶室内血流不止。消防队员赶到,通过破拆驾驶室,将司机救出。

9日0时57分,泰安市消防支队特勤一中队接到报警,京福高速满庄南位置,有两辆大货车追尾,一名驾驶员被困在驾驶室内。特勤一中队救援人员赶到现场看到,事故车辆挡在后面车辆的通行,造成高速现场一公里左右的压车现象。发生事故的是两辆大货车,后车车头侧翻,车窗玻璃和车头碎片撒了一地,司机斜倚在

驾驶室内无法动弹。救援人员观察发现,司机小腿位置被变形驾驶室卡住,身上流了很多血,但意识还比较清醒。救援人员通过聊天转移司机注意力,利用扩张钳撑开空间,再用液压顶杆撑开卡住司机腿部的位置,将司机救出。等候在一边的医护人员迅速对司机简单包扎,之后送往医院救治。

据另一辆货车驾驶员介绍,事发路段前方一公里左右正在修路,车道变窄,车辆经过时都很小心,速度也比较慢,没想到后边的货车速度很快冲上来,刹车不及撞上前面货车,巨大惯性导致后车车头侧翻。



货车车头侧翻,驾驶员被卡在驾驶室内。 本报通讯员 梁子军 摄

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

校园记者